

# Bábony Infó

IX. évfolyam 3.szám - 2023. augusztus



## Sajóbabony Város információs lapja

### LEVENDULA NAP

Hagyományaink szerint újra megrendezésre került a „Szedd Magad” Levendula Nap 2023. július 1-én. A program közel 1200-1300 fő érdeklődőt vonzott Sajóbabony levendulakertjébe, akik változatos élményekkel gazdagabban térhettek haza. Érkezett szüretelő Sopronból, Szentgotthárdról, Mosonmagyaróvárról, de még határon túliak is vitték Sajóbabony jó hírét.

A Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár munkatársai sok újdonságokkal várták a szüreten résztvevő érdeklődőket. Bővült a dekorációs elemek száma is, a feldíszített, egyedi hintás fotóállvány mellett, tandem kerékpár és egyéb látványelemek is lehetővé tették a mosolygós pillanatok megörökítését.

Az ügyesebbek saját kezűleg készített levendulakoszorút és levendulabuzogányt is hazavihettek. Párakapu alatt hűsölhettek kicsik és nagyok, valamint finom levendulaszörppel olthatták szomjukat az érdeklődők. A gyermekeket állatsimogató (kiscsikó, kecske, bárány) és óriásbuborék várta.

Az új dekorációs elemek elkészítéséért köszönet illeti a helyi MESZ vezetőjét és munkatársait.



## MÁSZÓFAL A DEÁK FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Sajóbábony Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség által kiírt „Magyarországi mászóterem” című felhívás keretében új beltéri mászófal építésére, amely a Deák Ferenc Általános Iskola tornatermének belső falán valósul meg az ősz folyamán.

A beruházás összköltsége 3.660.775-Ft, melyből 2.500.000-Ft az elnyert pályázati összeg, 1.160.775-Ft önerő.

A megvalósuló mászófal L alakú, egyik része 3m\*3m, a másik pedig 9m\*2,5m méretű.

A mászófal egy sokrétű fejlesztő eszköz, mellyel egyidejűleg fejleszthetjük a fiatal elmét és a megerősítésre váró testet az óvodáskorú gyermekektől az általános iskoláskorú gyermekekig.

A pedagógusok a mászófal előnyeit nem csak az általános testnevelési óra keretében tudják hasznosítani. Egy szakkönyv segítségével más tantárgyak oktatásában is játékosan tudják használni a mászófalat.

Kialakítása alkalmas arra, hogy bármilyen nemű, alkattú és fizikai állapotú személy sikeresen tudja használni.



## MÁRTON FERENC - POLGÁRŐR KITÜNTETÉS

A Hungarikum Ligetben megtartott Országos Polgárőr Napon 2023. július 8-án Lakitelken, az Országos Polgárőr Szövetség elnöke Dr. Túrós András a Polgárőrmozgalomban hosszú évek óta végzett tevékenysége elismeréseként a Polgárőr Érdemkereszt Arany Fokozata kitüntetésben részesítette Márton Ferencet, Sajóbábony Város Polgárőr Egyesület elnökét, aki egyben városunk önkormányzati képviselője is.

A polgárőrség országos ünnepén a polgárőrök munkáját méltatta Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke, Dr. Túrós András, az OPSZ elnöke, Nyitrai Zsolt, kiemelt társadalmi ügyekért felelős miniszterelnöki biztos és Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, miniszter-helyettes.

Gratulálunk a kitüntetéshez és köszönjük Sajóbábonyért és a sajóbábonyiakért végzett lelkiismeretes, önzetlen munkáját!



## STOLICA TÚRA

Testvértelepülésünk Rejdova meghívásának eleget téve 2023. július 8-9-én a Sajóbábonyi Önkormányzat támogatásával, 40 főnek nyílt lehetősége arra, hogy teljesítse a Stolica túrát (Stolica csúcs 1476 m). Szlovákiában a Gömör-Szepesi érchegységben a Stolica nevű csúcs alatt, mintegy 1300 méteres tengerszint feletti magasságban ered a Sajó, a túrázók ezt a helyet is meglátogathatták. A szombati hegymászt követően a kirándulóknak vasárnap lehetőségük nyílt megtekinteni a Martonházi-aragonitbarlangot, a Dedinka tavat és Rozsnyó belvárosát.

A rejdovaiak nagy szeretettel fogadták a Sajóbábonyt képviselő kis csapatot, akik felejthetetlen élményekkel gazdagabban térhettek haza.

A 18 éves kapcsolat töretlenül szoros és eredményes, több száz ember tett már látogatást egymásnál különböző rendezvények keretében. Felvidéki barátainkat szeptemberben a városnapok hétvégén várjuk viszontlátogatásra.



Fotó: Kónya Barnabás

## NYÁRI TÁBOR

A sajóbábonyi Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár kisiskolás gyermekek részére napközis tábort szervezett 2023. július 10 - 14 között, 17 fő részvételével. A tábor alatt különféle izgalmas, játékos program, kézműves, alkotó tevékenység szórakoztatta a résztvevőket. Köszönet a külső segítőknek, - Gazdigné Szabó Beáta védőnőnek, Séra Ferencnek, a Sajóbábonyi Kreatív Klub tagjainak, Kónya Barnabásnak, Pásztor Kincsőnek és Molnár Zoltánnak - akik közreműködésükkel színesítették a tábor programját és hasznos információkkal szolgáltak a gyermekeknek.



## CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA

Kiemelten fontosnak tartjuk a helyi civil közösségek támogatását, hiszen közösségi életünk fő pilléreit alkotják. Minden eddiginél több szervezetet – összesen 17 – minden eddiginél nagyobb összeggel – összesen 14 millió forint értékben – támogat az idei évben az önkormányzat.

A szervezetek a működésük biztosításához, programjaik megvalósításához kapnak anyagi segítséget.

Hálásan köszönjük ez úton is fáradozásukat!



## BEKÖTŐÚT ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSA

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretein belül, mintegy 1,7 kilométeren újult meg a sajóbábonyi bekötőút, melyet 2023. június 21-én adtak át ünnepélyes keretek között.

A felújítás részeként a kivitelező gondoskodott a meglévő burkolat profilmarásáról, a megsüllyedt útszakaszok kiegyenlítéséről, ezt követően két réteg aszfalt és új padka épült. Az út mellett lévő csapadékvíz elvezető árkok, áttereszek, csapadékcatornák tisztítására is sor került. A forgalombiztonság növelésére a szakemberek új KRESZ táblákat helyeztek ki és új tartós burkolati jeleket festettek fel. Megújult egy buszmegálló peron és a buszmegállóhoz vezető járdaszakasz is.

Az ünnepélyes átadáson dr. Szilva István Sajóbábony polgármestere, köszönetét fejezte ki mindenkinek, aki részt vett abban, hogy az útfelújítás elkészülhetett. Örömteli, hogy minőségi változáson ment keresztül az utóbbi években a település, amelyet most már a bekötőút is jelképez.



## FÁSÍTÁS

Az elmúlt évek során folyamatosan dolgozunk a település zöldítésén. Az előregedett, beteg fák pótlása pályázati és saját forrásból valósul meg, ez idáig több mint 500 db fát ültettünk el az elmúlt években a város különböző pontjain. Ez a folyamat az idei évben is tovább folytatódik, ugyanis Sajóbábony városa a 2023. évi Településfásítási Program keretében immáron másodjára is sikeresen pályázott. Ezúttal 3 különböző típusú, összesen 26 darab fa ültetésére kaptunk lehetőséget. Az ültethető állomány a település négy különböző közterületén kerül kiültetésre az őszi folyamán. Ezen felül az önkormányzat saját forrásból további 25 db fa beszerzésével (fonott hárs, japán hárs típusú fafajok) járul hozzá az őszi fásításhoz.



Az ültetendő fonott és japán hárs fák egy része az Egészségház udvarán

## TÁJÉKOZTATÁS KÖZMEGHALLGATÁSRÓL

### ÉMK Kft. Sajóbábonyi telephelyén tervezett új hulladékégető mű engedélyezési eljárás ügye

Közmeghallgatást tartottak 2023. április 18-án városunkban.

Az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft. (ÉMK) kérelmében a Sajóbábony Ipari Parkban megépíteni tervezett veszélyes és nem veszélyes hulladékégető mű és salaklerakó létesítésének ügyében.

A közmeghallgatás megszervezése és megtartása a vonatkozó jogszabályok szerint az engedélyező hatóság (Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály) feladata.

Az önkormányzat a megfelelő helyszínt (Déryné Szabadidőközpont I. emelet) biztosította az esemény megtartásához.

A társaság tevékenységének bővítését tervezi egy új, 35 000 tonna/év kapacitású veszélyes és nem veszélyes hulladék égetésére alkalmas hulladékégető berendezés létesítésével.

Az új hulladékégető a környezethasználati engedéllyel már rendelkező egészségügyi veszélyeshulladékégető mellett valósulna meg.

A tervezett tevékenységhez tartozó légszennyező pontforrás létesülne, a hulladék égetőmű véggáz kéménye, amely talajszint feletti magassága: 50 méter lenne.

A tervezett tevékenység megkezdéséhez egységes környezethasználati engedély szükséges.

A benyújtott kérelem alapján 2023. január 9-én összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás indult.

Az eljáró hatóság a nyilvánosság bevonása érdekében közleményt tett közzé a hivatalos helyiségében, a honlapján, valamint a [www.magyarorszag.hu](http://www.magyarorszag.hu) – hirdetmények – internetes oldalon. A közleményt Sajóbábony Város Önkormányzata a hirdetőtábláján, közterületen, valamint elektronikusan (honlap) a helyben szokásos módon is közzétette.

Sajóbábony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a cég által megvalósítani kívánt fejlesztését, 2023. március 28-án hozott 61/2023. számú határozatával egyhangúlag elutasította, nem kívánja támogatni a fejlesztés megvalósítását.

A közmeghallgatáson résztvevők számos kérdést, észrevételt tehettek fel az eljáró hatóság és cég képviselőiben megjelent szakembereknek.

A közmeghallgatásról készült dokumentumok és videós anyag a hatóság honlapján az alábbi linken bárki számára elérhető és megtekinthető (<http://emiktf.hu/Ugyfelinf/engedelyek/lista.html>).

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a 2023. május 18-án kelt BO/32/00133-47/2023. iktatószámú határozatában úgy döntött, hogy a tervezett beruházás megvalósítására vonatkozó engedély nem adható.

A döntéssel szemben Észak-Magyarországi Környezetvédelmi Kft. (ÉMK) 2022. június 16. napján fellebbezést nyújtott be az eljáró hatósághoz.

A fellebbezés eredményéről, az ügy további fejleményeiről természetesen a későbbiekben is tájékoztatni fogjuk a lakosságot!



# Szent István Napi Ünnepség

Sajóbábony



**2023. AUGUSZTUS 18.  
PÉNTEK 19.30  
TEMLOMKERT**

**Ünnepi beszédet mond:**

**Dr. Szilva István**

**Sajóbábony Város Polgármestere**

**Az új kenyeret megáldja és megszenteli:**

**Bányiné Varga Erzsébet**

**Juhász Ferenc**

**Polyák Imre**

• **református lelkipásztor**

• **római katolikus plébános**

• **görög katolikus parochus**

**Ünnepi műsor:**

**St. MARTIN**

**szaxofon és pánsíp művész**

**koncert és lézer show**



**A RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA DÍJMENTES!**

**A rendezvényen kép- és hangfelvétel készül!**

**A programváltoztatás jogát fenntartjuk!**

# Hőlégballonos függeszkedés

2023. szeptember 2. (szombat)

18.00 és 21.00 óra között

A XV. SAJÓBÁBONYI VÁROS NAP program kínálatában  
idén is lesz hőlégballonos függeszkedés.

A függeszkedés során kötélt biztosítja, hogy ne repüljön el a ballon.

A pilóta vezérli a fűtését, ennek következtében föl és le tudja irányítani a ballont, melyet több ponton kötelekkel rögzítenek és felfújás után így emelik 10 - 20 méter magasba.

*A kosárban maximum 3-4 fő tartózkodhat.*

*Az élményben részesülők száma korlátozott!*

**Részvételi díj: 1000 Ft/fő**

**Jegyek elővételben vásárolhatóak:**

**2023. augusztus 1 – 31. között**

**a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtárban,  
munkaidőben**

**vagy**

**18.00 órától a függeszkedés napján a helyszínen  
(Sportpálya mellett)**

**Szurkoljunk együtt a szélcsendes időjárásért,  
hogy ezt az élményt kipróbálhassuk!**

**Kedvezőtlen időjárás esetén a program elmaradhat vagy megszakítható!**

**A programváltoztatás jogát fenntartjuk!**



# XV. SAJÓBÁBONYI Városnap

BOROSTYÁN MIHÁLY SPORTKÖZPONT

2023.

09.02.  
SZOMBAT

A rendezvény fővédnöke:  
**Dr. Kiss János**  
országgyűlési képviselő



## KÍSÉRŐ PROGRAMOK

- ▶ Magyar Honvédség Katonai Toborzó Airsoft lövészet és fegyverbemutató
  - ▶ 10.00- 14.00 Családi tekeverseny
  - ▶ 14.00-18.00 Herczeg Mária hagyományörző népi kézműves foglalkozása
    - ▶ SZÁRNYALLÓ népi játszótér
- ▶ Sajószabonyi Kertbarátkör Egyesület kertészeti termékek kiállítása, vására
  - ▶ Sajószabonyi Kreatív Klub alkotásainak kiállítása, vására

## 18.00-21.00 HŐLÉGBALLONOS FÜGGESZKEDÉS

- ▶ SZACKY kürtöskalács
- ▶ Gyertyános Söröző- kézműves sörök
  - ▶ Trizsi Ízek kirakodóvására: krumplilángos, óriáspalacsinta, lekvár, szörpök arcfestés, hajfonás, hennázás, ugrálóvár, óriáscsúszda, habparty, vattacukor, büfé, édesség, játékok, jégkása, fagyi

## 14.00-20.00 RETRÓ BUSSZAL A VÁROSNAPRA

(Menetdíj felszállásonként: 200 Ft/fő)

Megállóhelyek: • Ady Endre út 37.

• Kossuth út 77. (Tájház) • Nagybolt előtti parkoló

• Váci Mihály út 30. • Deák Ferenc u. (COOP)

A megállóhelyek a le- és felszállók számától függően kb. 30-40 percenként kerülnek érintésre.

10.00 **Varga Feri - Balássy Betti gyerekműsora**

11.00 **Régészeti kiállítás megnyitó**

Helyszín: Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár  
Dr. Mester Zsolt kutatásvezető előadása,  
ELTE Régészettudományi Intézet

13.00 **Veterán gépjárművek és motorok**  
felvonulása, kiállítása

14.45 **ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ**

DR. SZILVA ISTVÁN polgármester  
REZEDA NÉPDALKÖR

15.30 **DESPERADO feat. Timi**

16.15 **EMŐD BRASS FÚVÓSZENEKAR**

17.00 **HOLDESŐ**

17.45 **MÁRIÓ A HARMÓNIKÁS**

18.45 **ESSEMM**

20.30 **MARÓT VIKI ÉS A  
NOVA KULTÚR ZENEKAR**

22.00 **TŰZIJÁTÉK**

**A RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA DÍJMENTES!**

**A RENDEZVÉNYEN KÉP- ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÜL!**

KEDVEZŐTLEN IDŐJÁRÁS ESETÉN A RENDEZVÉNY ELMARADHAT VAGY MEGSZAKÍTHATÓ! A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!



## DIÁKMUNKA 2023



Az idén is sikeresen pályázott az önkormányzat a "Nyári diákmunka" elnevezésű munkaerő-piaci programra, így 12 tanuló tölthette, töltheti a nyári diákmunkát az önkormányzat valamelyik intézményénél. A program során 2023. július 3. és augusztus 18. között a diákok 3-4 hetes turnusokban váltják egymást. A pályázatnak köszönhetően a résztvevők betekintést nyerhetnek az önkormányzat intézményeinek működésébe és nem mellékesen nyári zsebpénzt is kereshetnek.

## TÁJÉKOZTATÁS AZ ÉTKEZTETÉSI TÉRÍTÉSI DÍJRÓL

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 219/2022. (XII.06.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy **2023. szeptember 1. napjától a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni.**



A térítési díjából az étkeztetést igénybe vevő, normatív kedvezményre nem jogosult gyermekek esetében az önkormányzat 25% kedvezményt biztosít.

Térítési díjkedvezményre az a gyermek jogosult, ahol a kérelmező családjában az egy főre jutó rendszeres havi jövedelem nem éri el a megállapítás időpontjában a szociális vetítési alap tízszeresét (285.000.-Ft-ot).

A kérelem nyomtatványt a Polgármesteri Hivatalnál lehet benyújtani.

A díjkedvezmény a kérelem benyújtásának napjától a nevelési év/tanév végéig kerül megállapításra.

*Király Gáborné  
jegyző*

## TANSZERTÁMOGATÁS

Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete a sajóbábonyi állandó lakosú és életvitelszerűen Sajóbábonyban élő

- általános iskolai tanulók számára 9.000,- Ft/fő összegű,
- középiskolai tanulók számára 13.000,- Ft/fő összegű,
- nappali tagozatos egyetemista, főiskolás diákok számára 25.000,- Ft/fő összegű támogatást biztosít.

A támogatási kérelmet 2023. szeptember 30. napjáig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalba, mely határidő jogvesztő.

A jogosultság megállapításához az adott tanulmányi évre vonatkozó iskolalátogatási/hallgatói jogviszony és jövedelemigazolás csatolása szükséges a kérelemhez. Támogatás annak állapítható meg, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelme nem éri el a szociális vetítési alap 700 %-át. (199.500 Ft)

A támogatás kifizetésére a következő hónap 10. napjáig kerül sor.



## TÁJÉKOZTATÓ KUTAK FENNMARADÁSI ÉS LÉTESÍTÉSI ENGEDÉLYÉRŐL

2023. június 24. napjától módosult a vízgazdálkodásról szóló törvény.

*A háztartási vízigényt kielégítő kútra* az alábbiak vonatkoznak:

Nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés a 2024. január 1. előtt – a létesítések hatályos jogszabály előírása ellenére – engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített háztartási kútra. Az ilyen háztartási kút esetében a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást sem kell lefolytatni.

(*Háztartási vízigény:* évi 500 m<sup>3</sup> -t meg nem haladó mértékű vízhasználat, amelynek célja természetes személyek ivóvízellátásának, vagy személyes és a háztartás vezetésével összefüggő vízszükségletének biztosítása, függetlenül a kút létesítési helye szerinti ingatlan tulajdoni viszonyaitól és az ingatlan fekvésétől.)

*A mezőgazdasági célú kútra* vonatkozó szabály:

A 2024. január 1. előtt létesített, **ötven méter talpmélységet** meg nem haladó és az első vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági célú kút fennmaradásához nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés.

A mezőgazdasági célú kút üzemeltetője felelős azért, hogy a felszín alatti vizet – a törvényben foglaltak figyelembevételével – csak olyan mértékben vegye igénybe, hogy a vízkivétel és a vízutánpótlódás mennyiségi egyensúlya minőségi károsodás nélkül megmaradjon, és teljesüljenek a vizek jó állapotára vonatkozó célkitűzések elérését biztosító követelmények.



## ÚJ JÁRDA AZ ÓVODA ELŐTT

Közmeghallgatáson elhangzott lakossági kérésnek eleget téve, a 2023-as Önkormányzati költségvetésbe bekerült a „Székhely Óvoda” előtti kitaposott ösvény járdává alakítása. A kivitelezés nemrégiben megtörtént, így a lakosság hosszú idő után biztonságosan közlekedhet a területen.



## LABDARÚGÁS ŐSZI FORDULÓ HAZAI MÉRKŐZÉSEI

2023. augusztus 19.	17.00	Sajóbábony VSE - Bánhorváti
2023. szeptember 16.	16.00	Sajóbábony VSE - Edelény Borsodszér
2023. október 7.	15.00	Sajóbábony VSE - Ózd-Sajóvölgye
2023. október 21.	14.30	Sajóbábony VSE - Mezőkeresztes VSE
2023. november 4.	13.00	Sajóbábony VSE - Szirmabesenyő SK
2023. november 8.	13.00	Sajóbábony VSE - Gesztely FC Sport-Bau
2023. november 25.	13.00	Sajóbábony VSE - Parasznya SE



## REJTVÉNY

### Az élet nagy kérdéseinek egyike

2	melléknév röviden gusztus-talan	harcias játék vonalvég!	villanó-fénylámpa stáb tagja!	hajszoló vár belseje!	beleelés páros boka!	ölel szívoldal kutyaafajta	néhány darab	viszaszár! belső erő!	
félfa!									R
puha fém	nobélium vegyjele 1	képnagyság jele fölában van!	félto!	rámolás duplán: gyermek-fenyítés				névelő képíj kiterjesztés	
burgonyaafajta			szennyvízelvezető történése	kémcső közepe! gyapjúposztó	félórai! mozbelső!	görög főváros	hóesésben áll!	néma páva!	
adriai szél		a végén kinos!	Zólyom szlovákul	rizses étel				fríz férfinév vidékre kirándul	
hitrege				páratlan óra! női név	magyar vezér volt			némán üget! tintacsepp!	
teniszező (Marinko)					magyar vezér volt				
					hengeres testű hal énekes (Karel)	egyiptomi napisten	lemezcég	Ábrahám városa	
görög törzs volt		csillét mozgat döntő kezdete!		dohánybolt		néma boci! agykéreg!		középfül! USA titkosszolgálat	
	nyolcad-rész!		Munkács folyója angol férfinév				csak németül sakkozó (Róbert)		
páratlan évad!		északi váltópézt törtött csopor!		tévécsatoma kissé bolyhos!		angol női név	cserjés félcipő!	indul a staféta!	török pálinka
kötég vége!									
norvég autójel	idegen szóban: élet	bébi táplálék állókép				itterbium vegyjele rangos filmdíj			
író volt (Béla)			hidrogén-fluorid képlete		február eleje!			végző csőd!	
		hid eleme!	felsőrés! nőni kezd!	börtön-sziget homok-szem!		makulátlan liter jele római félszáz	régi félbel!	hoxa.hu célközönsége tömi kezd!	
amely személy	S							dicső kezdte!	

### Fejtsd meg a rejtvényt és küldje be!

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között ketten értékes tárgyjutalomban részesülnek. Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri Hivatalban vehetnek át. A megfejtéseket zárt borítékban várjuk, 2023. augusztus 23-ig a Sajóbáony Polgármesteri Hivatal Titkárságára.

Cím: Sajóbáony, Bocskai út 2., II. emelet.

Az előző számban megjelent rejtvényt nyertesei:

Biróné Szabó Judit, Elek Kitti, Sági Lászlóné

Gratulálunk!

## FOTÓPÁLYÁZAT „MINDEN KÉ(P)PEN SAJÓBÁBONY”

Sajóbabony Város Önkormányzata fotópályázatot hirdet, amelyre szeretettel meghív minden fotózás iránt érdeklődőt!

**Fotópályázat célja:** Nagy öröm, hogy városunk Sajóbabony hatalmas fejlődésen ment keresztül az elmúlt évek során, sokat szépült és gyarapodott. A pályázat során, olyan Sajóbabonyban készült, vagy sajóbabonyi értékeket rejtő alkotásokat várunk, mely településünk izgalmas értékeinek, hagyományainak, fejlődésének bemutatására épül pillanatképekben. A pályázat elbírálásánál fontos szempont az egyedi látásmód, a kép által sugárzott hangulatok, érzelmek megjelenítése, Sajóbabony épített és természeti értékeinek megörökítése.

**A zsűri által kiválasztott képek kiállításra kerülhetnek, valamint bekerülhetnek a 2024-es sajóbabonyi falinaptárba.**

### **Részvételi feltételek:**

- ◆ Kizárólag Sajóbabony bel- és külterületén készült képekkel lehet pályázni, ami jellemző a városra. A képekről beazonosítható legyen, hogy Sajóbabonyban készült, vagy kizárólag olyan értéket, jellegzetességet tartalmazzon, mely **Sajóbabonyhoz köthető**.
- ◆ A pályázat nyitott, minden sajóbabonyi lakóhelyű amatőr és profi fotós részére. Csak saját, a pályázó által készített alkotás nevezhető. **Nevezési díj nincs!**
- ◆ Minden Sajóbabony naptárba beválasztott kép készítője **díjazásban részesül**.
- ◆ Pályázni bármely évszakban készült fotóval lehet, de **a képek nem készülhettek régebben, mint 2021**.
- ◆ A fotók készülhetnek fényképezőgéppel vagy okostelefonnal amennyiben megfelelnek az alábbi technikai feltételeknek: **jpg formátum, minimum 3 megapixeles felbontás**.
- ◆ Az alkotásokat e-mailben várjuk a [fotopalyazat@sajobabony.hu](mailto:fotopalyazat@sajobabony.hu) címre **2023. október 30. éjfélig** folyamatosan. A fotók elnevezése során kérjük az alábbi sablont használni: vezetéknev keresztnév\_kép címe.
- ◆ Egy pályázó **több képet** is beküldhet.

Bővebb felvilágosítás a pályázattal kapcsolatosan a 06-46/549-378-as telefonszámon.

A résztvevő a pályázati anyag elküldésével automatikusan elfogadja a pályázati feltételeket és egyben hozzájárul, hogy a rendezők publikációkban képeiket térítésmentesen használják. A benyújtott fényképek nem sérthetnek közérkölcset, nem sérthetik meg az emberi méltósághoz való jogot!

A pályázó tudomásul veszi, hogy a beküldött képek készítésével vagy azok bemutatásával (kiállításával) okozott esetleges személyiségi és szerzői jogsértésekért minden felelősség a pályázót terheli, beleértve a jogsértéssel elkövetett anyagi felelősséget.

### **BábonyInfó**

**Kiadó: Sajóbabony Város Önkormányzata**  
**Székhelye: 3792 Sajóbabony, Bocskai út 2.**  
**Felelős szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta**  
**Kiadásért felelős személy: Király Gáborné**  
**Példányszám: 1000 db**